
Информация о результатах опросов педагогических работников 

ГБПОУ СМПК 

1. Место работы полностью оборудовано и позволяет мне работать 

комфортно. 

 вполне удовлетворяет; 

 частично удовлетворяет; 

 не удовлетворяет. 

 

 

2. Мы единый коллектив. На своих коллег я могу положиться.  

 вполне согласен (сна); 

 частично согласен (сна). 

 

 

 

3. Что Вы в своей организации цените. 

 График работы; 

 Возможность карьерного роста; 

 Дружелюбную атмосферу. 
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4. В какой мере удовлетворяет Вас расписание занятий (начало и 

окончание занятий, количество пар в день)? 

 вполне удовлетворяет; 

 частично удовлетворяет; 

 не удовлетворяет.  

 

 

 

5. Оцените материально – техническую оснащенность учебных 

аудиторий. 

 удовлетворяет; 

 частично удовлетворяет; 

 не удовлетворяет; 

 затрудняюсь ответить.  
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6. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием 

учебных аудиторий.  

 да; 

 нет. 

 

 

 

7. Как часто в течение типичной недели Вы чувствуете перегрузку 

или стресс? 

 совсем не чувствую; 

 не часто; 

 время от времени; 

 очень часто. 
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8. Вы получаете за свою работу адекватную зарплату? 

 да; 

 скорее да; 

 скорее нет; 

 нет. 

 

 

 

9. Насколько реалистичны ожидания Вашего руководителя? 

 они очень переоценены; 

 немножко переоценены; 

 реалистичны; 

 недооценены. 
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10. Как часто Вам помогают задачи на работе профессионально 

развиваться. 

 очень часто; 

 часто; 

 изредка; 

 совсем нет. 
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